



DUBROVAČKE LJETNE IGRE DUBROVNIK SUMMER FESTIVAL

OD SIGURATE 1 · 20000 DUBROVNIK · HRVATSKA · TEL. ++385 (0)20 326 100 · FAX: ++385 (0)20 326 116
E-MAIL: SECRETARIAT@DUBROVNIK-FESTIVAL.HR · INFO@DUBROVNIK-FESTIVAL.HR
WWW.DUBROVNIK-FESTIVAL.HR

GODINA VELIKE OBLJETNICE

Program Igara povodom obilježavanja 750 godina od proglašenja Dubrovačkog statuta

Dubrovnik, 8. kolovoza 2022. – Večer posvećena obilježavanju 750 godina od proglašenja Dubrovačkog statuta, jednog od najstarijih i najvažnijih dubrovačkih pravnih dokumenata, održat će se **večeras, 8. kolovoza u atriju Kneževa dvora** s početkom u **21.30 sati**. Ulaz je slobodan.

Programom koji predvode glumice **Doris Šarić-Kukuljica, Perica Martinović i Nataša Dangubić** uprizzorit će se kako je Statut nastajao i živio sa svojom zajednicom te kako je odražavao mit o Dubrovačkoj Republici, a u izvedbi se koriste odlomci Uvoda Nelle Lonze u izdanju Statuta Grada Dubrovnika Državnog Arhiva u Dubrovniku iz 2002. godine.

Temelj pravnog poretka Dubrovačke Republike te snažan simbol dubrovačkog identiteta **Liber statutorum civitatis Ragusii, odnosno Dubrovački statut** proglašen je 29. svibnja 1272. godine. Uz konkretna rješenja za potrebe lokalne zajednice, u njega je ugrađena trojaka tradicija: urbana kultura mediteranskih gradova, načela razborite uprave formulirana u političkoj misli i praksi 13. stoljeća te ponajprije moćna europska pravna baština. Tekst Statuta pisan je na latinskom jeziku, a tek je u novije vrijeme doživio svoje prijevode na hrvatski i engleski jezik. Gradsko vijeće Grada Dubrovnika na svojoj 5. sjednici održanoj 27. listopada 2021. proglasilo je 2022. Godinom Dubrovačkog statuta, kako bi se značajan jubilej dostojno obilježio.

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali **Ministarstvo kulture i medija RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, Turistička zajednica grada Dubrovnika** te brojni sponzori **Euroherc, Mastercard, HEP, ACI klub, ALH, Kraš, Coca-Cola, Croatia Airlines** i **TuttoBene** te donatori zaklada **Caboga Stiftung, OTP banka** i drugi, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

###

Kontakt za medije:

Katija Krečak Jarović

Ured za odnose s javnošću i marketing

M. 095 323 20 52/ T. 020 326 112

E. katija.krecak.jarovic@dubrovnik-festival.hr

www.dubrovnik-festival.hr